

از گوشه و کنار

حاجی دلیگانی با اشاره به ورود مجلس به سوء مدیریت در این رابطه:

۴۷ هزار مدرسه سزایدار ندارد



نایب رئیس کمیسیون اصل ۹۰ مجلس با بیان اینکه ۴۷ هزار مدرسه سزایدار ندارد از ورود مجلس به سوء مدیریت در این رابطه و درخواست در این رابطه از قالیباف برای نماندگان از قالیباف برای ورود به این موضوع خبر داد. به گزارش تسلیحات دلیگانی، بیان اینکه ۴۷ هزار مدرسه فاقد خدمتگزار و سرایدار است، گفت: متأسفانه این مشکل و مسئله‌ای است که برای همه خانواده‌ها ایجاد دسر کرده است. او با بیان اینکه رئیس سازمان برنامه و بودجه، رئیس سازمان امور استخدامی و وزیر آموزش و پرورش باید فکری برای این مسئله کنند، افزود: مجلس از بعد نظارتی و با استفاده از ظرفیت ماده ۴۵ آیین‌نامه داخلی به موضوع ۴۷۰۰۰ مدرسه‌ای که خدمتگزار ندارد ورود کرده‌است.

دانشگاه امام صادق برای حمایت از جبهه مقاومت، خرمالو می‌چیند!



وسایات دانشگاه «امام صادق» اعلام کرده که این دانشگاه در روز دوشنبه هفتم آبان‌ماه «اولین آیین جمعی خرمالوچینی» را برای کارمندان و دانش‌جویان باهدف

«حمایت از جبهه مقاومت» به گزار می‌کند و درآمد آن را به حمایت از غزه و لبنان اختصاص خواهد داد.

وزیر آموزش و پرورش: کلاس خالی از معلم نداردیم



وزیر آموزش و پرورش گفت: در سطح کشور همه کلاس‌های درس آسفال معلم دارند و کلاس خالی از معلم نداریم. به گزارش سایت دیدهبان ایران، علیرضا کاظمی روز دوشنبه در گفت‌وگو با بیان اینکه بازگشایی مدارس در سال تحصیلی جدید اولویت کاری وی در این وزارتخانه بوده‌است، اظهار داشت: تاکنون هیچ نوع گزارشی از مدرسه‌ای بدون کلاس را دریافت نکرده‌ام. وی افزود: اکنون ممکن است که برخی از بخش‌ها تقاضا داشته باشند که کلاس درس یا رشته اضافه کنند که این موارد را هم به صورت موردی رسیدگی می‌کنیم. وزیر آموزش و پرورش با تأکید بر اینکه کلاس خالی از معلم نداریم، گفت: معلمان همت کردند و کلاس‌ها را پر کردند.

دادستان عمومی و انقلاب شهرستان خبر داد: دستگیری عاملان سرقت خشن در ملارد



دادستان عمومی و انقلاب شهرستان ملارد، دستگیری عاملان سرقت خشن در این شهرستان خبر داد. مهدی جهانگیری، دادستان عمومی و انقلاب شهرستان ملارد گفت: در پی انتشار فیلمی در فضای مجازی مبنی بر سرقت خشن و مقرر به بازآر در یکی از محله‌های شهرستان ملارد با صدور دستور ویژه قضایی به پلیس آگاهی غرب استان تهران دستگیری عوامل در دستور کار قرار گرفت. دادستان عمومی و انقلاب شهرستان ملارد ضمن اشاره به تأکیدات رئیس کل دادگستری استان تهران در خصوص تسریع در دستگیری و مجازات متهمان این پرونده خاطر نشان کرد: پس از انجام تحقیقات گسترده و اقدامات فنی هویت سارقان شناسایی و با تلاش پلیس آگاهی غرب استان تهران دستگیر شدند. وی ضمن اشاره به سابقه‌دار بودن متهمان اظهار کرد: تحقیقات قضایی در خصوص این پرونده به صورت ویژه در حال انجام است و متهمان به سزای اعمال خود خواهند رسید.

یک مسئول شهری خبر داد: صدور الکترونیکی پروانه‌های تاکسیرانی از ابتدای آبان



مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهر تهران از آغاز صدور الکترونیکی پروانه‌های تاکسیرانی خبر داد. به گزارش ایسنا، شادی مالکی با اشاره به اهمیت استفاده از فناوری‌های نوین در بهبود فرایندها و هوشمندسازی خدمات تاکسیرانی این صنعت، گفت: پروانه‌های فیزیکی علاوه بر اتلاف وقت و ایجاد موانع در ارائه خدمات به شهروندان، هزینه‌های زیادی به همراه داشت. وی افزود: این هزینه‌ها شامل چاپ پروانه‌های تاکسیرانی روی کارت‌های PVC، نیروی انسانی لازم، ارسال پروانه‌ها از طریق پست بوده و به همین منظور از ابتدای آبان‌ماه، پروانه‌های تاکسیرانی به صورت الکترونیکی صادر خواهد شد و پروانه‌های قبلی تاکسیرانان همچنان معتبر هستند و رانندگان می‌توانند تا پایان دوره اعتبار از آن‌ها استفاده کنند. مالکی درباره مزایای این طرح افزود: اجرای این طرح مزایای متعددی از جمله، ایجاد بستری لازم به منظور اتصال به درگاه صدور مجوز و دولت الکترونیک با هدف خدمات‌رسانی به تاکسیرانان، صدور پروانه‌های تاکسیرانی با سرعت و اطمینان بیشتر، کاهش اتلاف وقت تاکسیرانان و افزایش سطح خدمات‌رسانی در سطح شهر را دارد و همچنین می‌تواند موجب تسهیل در تبعات ناشی از چاپ فیزیکی پروانه‌ها، مانند مقودی یا سوءاستفاده احتمالی، کاهش هزینه‌های سازمانی ناشی از چاپ پروانه‌ها را به همراه داشته باشد. وی همچنین از اخذ مجوزهای لازم نهادهای ذریعیت برای اجرای این طرح خبر داد و گفت: پس از فراهم‌سازی زیرساخت‌ها، این طرح به اجرا رسیده است. مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهر تهران خاطر نشان کرد: برای هماهنگی بیشتر با نهادهای مرتبط از جمله بیمه تأمین اجتماعی و پلیس راهور، مکاتبات لازم صورت گرفته است و در حال حاضر رانندگان تاکسی می‌توانند از طریق درگاه اتو تاکسی پروانه تاکسی خود را مشاهده کنند. همچنین امکان چاپ کارنامه نیز برای رانندگان تاکسی فراهم شده است.

دبیر شبکه تشکل‌های مردم‌نهاد محیط زیست و منابع طبیعی در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی»: بحث مهم «تغییر اقلیم» در بودجه پیشنهادی غایب است



تمام شده آب برای کشاورزی به چه میزان باشد. این کارشناس محیط زیست ادامه داد: این کاراگر چه اقدام خوبی در راستای نظام‌مند شدن این موضوع است اما متأسفانه اشکالی که وجود دارد این است که عملاً هیچ اتفاق جدیدی در راستای جبران کسری مخازن آب کشور نشده است. یعنی همچنان نمی‌تواند کمک کند به اینکه ما این کسری شدید مخازن آب زیززمینی را بتوانیم جبران کنیم و انتظار می‌رفت که در این بودجه یا توجه به آن چیزی که در برنامه هفتم هم آمده و از آن مهم‌تر در سند امنیت قضایی و در سند امنیت زیستی هم به آن اشاره و تکلیف شده است که به طور مثال در یک دهه آینده تا سال ۱۴۱۴ ما باید میزان مشخصی از مصرف آب کشاورزی را کم کرده و به جبران کسری آب‌های زیززمینی کمک کنیم، اما متأسفانه باز اتفاق جدیدی را در بودجه نمی‌بینیم و ادامه همان روند‌های گذشته است و سیاست‌های تشویقی آنچنان قابل توجه نیست.

دبیر شبکه تشکل‌های مردم‌نهاد محیط زیست و منابع طبیعی تصریح کرد: نکته مهمی که در خصوص بودجه و بودار د بحث تغییر اقلیم است البته نمی‌دانم شاید با توجه به اینکه این موضوع در احکام قانون برنامه هفتم آمده است در بودجه نیابند، اگر چه انتظار می‌رفت وقتی ما احکام قانون برنامه را داریم بودجه بخش مربوط به آن را ببینیم، اما موضوع مهم تغییر اقلیم در حوزه محیط زیست اصلاً در برنامه غایب است.

به گزارش گروه شهرنوش «توسعه ایرانی» هفته گذشته کلیات لایحه پیشنهادی بودجه سال ۱۴۰۴ توسط رئیس جمهور تقدیم مجلس شد. اگر چه ردیف‌های بودجه و جزئیات آن هنوز اعلام نشده است اما کارشناس محیط زیست درباره کلیات بودجه معتقدند که توجهی به موضوع تغییر اقلیم که مهمترین موضوع محیط زیست است نشده است و انتظار می‌رود دولت و مجلس در بررسی روند بودجه در روزهای آینده این موضوع را مد نظر قرار داده و به آن توجه کنند.

محمدالموتی، دبیر شبکه تشکل‌های مردم‌نهاد محیط زیست و منابع طبیعی در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» درباره بودجه پیشنهادی دولت برای ۱۴۰۴ در بخش محیط زیست و منابع طبیعی گفت: مواردی از اتفاقات خوب را در بودجه پیشنهادی ۱۴۰۴ می‌بینیم هر چند موارد مشکل‌دار و یا ادامه همان فرآیندهای اشتباه گذشته را هم همچنان می‌بینیم. نکته اساسی که باید گفت این مسئله است که در واقع چه در مورد نوسازی ناوگان حمل و نقل و یا گروه خودروهای خارجی در راستای اجرای قانون بودجه‌های سنواتی قبلی هم بوده و عملاً به خاطر عدم وجود مشوق‌ها اجرایی نشده با هم انتظار نمی‌رود که با توجه به عوارضی که برای آن در نظر گرفته شده و به این دلیل که مشوق‌های خوب همچنان برای آن تعریف نشده است باز هم انتظار نمی‌رود که مسئله ورود خودروهای به روز و خارج شدن خودروهای فرسوده از چرخه حمل و نقل همچنان حل شود.

در بخش‌هایی از بودجه اگر چه اقدام روبه جلو وجود دارد اما کافی نیست

وی ادامه داد: می‌توان گفت که باز هم با مسائل و مشکلات متعدد در این عرصه مواجه هستیم. در تبصره هفت بودجه که بخش کشاورزی و محیط زیست است ما دو نکته می‌بینیم که اگر چه به مقدار اقدام رو به جلو محسوب می‌شود اما همچنان اقدام کافی نیست و چون کارهای این مدلی در سال‌های گذشته هم تجربه شده و در بودجه‌های قبلی هم بوده و البته موثر نبوده، انتظار می‌رفت که قطعاً روش‌های دیگری در نظر گرفته شود. نکته اول در این زمینه بحث اصلاح الگوی کشت و مواردی است که در متن پیشنهادی بودجه آمده برای اینکه عوارضی باقی‌مت

این کارشناس محیط زیست تصریح کرد: به نظر می‌رسد سازمان محیط زیست به جای اینکه اجازه بگیرد در بودجه که کمک‌های نقدی و غیر نقدی مردم را دریافت کند می‌توانست یک کار بسیار بی‌سابقه‌تری را انجام دهد و آن هم این است که در این بخش اجازه می‌داد یا اجازه می‌گرفت از دولت که سازمان‌های غیر دولتی که دارای سوابقی بوده و مورد تأیید و دارای مجوز هستند در بخش‌های مختلف اعم از مردم‌نهادها واسطه دریافت این کمک‌ها می‌شوند و به جای اینکه خود سازمان محیط زیست مستقیماً این کمک‌ها را دریافت کند در بودجه عنوان می‌شد که این مجموعه‌های غیر دولتی در راستای اهداف سازمان می‌توانند از بخش مسئولیت اجتماعی بنگاه‌های تجاری استفاده کنند.

الموتی گفت: همچنین هر سازمان غیر دولتی که از این بخش مسئولیت اجتماعی بنگاه تجاری در راستای اهداف سازمان استفاده می‌کرد می‌توانست با تأیید سازمان مشمول معافیت مالیاتی بشود. این سازمان و کار به عبارتی کمک به حوزه آموزش محیط زیست است به جای اینکه مستقیماً با کمک مستقیم مردم به دولت و خود سازمان باشد میت‌واند از طریق

محمدالموتی در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی»: به طور کلی در حوزه محیط زیست بزرگترین ضعف بودجه در واقع موضوع آموزش توانمندسازی و بخش اجتماعی است که دیده نشده یعنی یکی از دردهای اساسی بودجه‌های سنواتی این است که دولت حاضر نیست برای اینکه مسئله واقعا حل شود، مسئله را نرم‌افزاری حل کند و همیشه فکر می‌کند که با مثلاً تخصیص بودجه به طرح‌های سخت‌افزاری می‌تواند برخی از این مسائل و مشکلات پیچیده را حل کند به همین دلیل در هیچ جایی از این بودجه به آن صورتی که انتظار می‌رفت تغییر ایجاد کند، مسائل آموزش، توانمندسازی و بحث‌های اجتماعی مربوط به هر کدام از این تصمیمات را نمی‌بینید

گزارش

رئیس سازمان پزشکی قانونی:

یک پزشک متخصص پس از بازنگشتگی ۱۴ میلیون تومان دریافتی دارد!



رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور یکی از چالش‌های قابل توجه سازمان را پایین بودن میزان دریافتی همکاران به ویژه پزشکان مطرح و تأکید کرد که احکام حقوقی همکاران و بازنگشتگان سازمان در سطح بسیار پایینی قرار دارد به نحوی که یک پزشک متخصص با ۳۰ سال سابقه کار در سازمان پس از بازنگشتگی دریافتی ۱۴ میلیون تومان دارد. به گزارش سایت دیده‌بان ایران: عباس مسجدی رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور با حضور در کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی و دیدار با اعضای این کمیسیون به بخش‌های وظایف، خدمات و عملکردهای سازمان در بخش‌های مختلف تخصصی و فنی و همچنین تعداد مرگ و میر پرسنل شاغل در این سازمان اشاره کرد. وی یکی از چالش‌های قابل توجه سازمان را پایین بودن میزان دریافتی همکاران به ویژه پزشکان مطرح و تأکید کرد که احکام حقوقی همکاران و بازنگشتگان سازمان در سطح بسیار پایینی قرار دارد به نحوی که یک پزشک متخصص با ۳۰ سال سابقه کار در

تشکل‌های غیر دولتی بخش‌های مختلف باشد و باعث ترغیب بنگاه‌های تجاری و صنایع برای کمک به تشکل‌های شد، این تشکل‌ها نیز در راستای آموزش همگانی طرح‌های مورد تأیید سازمان محیط زیست را اجرا می‌کنند.

وی ادامه داد: در این شرایط هم تشکل‌ها توانمند می‌شوند و هم آموزش همگانی به طور واقعی صورت می‌گیرد. همچنین سازمان حفاظت محیط زیست در موقعیت نظارتی قرار می‌گیرد و نظارت می‌کند. این یکی از چیزهای که به نظر من واقعا باعث تعجب است چرا که قبلاً هم در یک دهه قبل این کار را می‌شاید شده بود البته در آن موقع بودجه مستقیماً به صندوق ملی محیط زیست می‌رفت اما حالا در بودجه آمده است که مستقیماً به حساب سازمان محیط زیست بیاید.

عدم استفاده از مشوق‌های مالیاتی برای کمک به حوزه اجتماعی در محیط زیست

وی ادامه داد: نکته دیگری که بسیار مهم است و باز به همین موضوع برمی‌گردد هر چند در ظاهر ممکن است که یک موضوع اجتماعی باشد این است که اساساً حوزه مسئولیت اجتماعی و استفاده از مشوق‌های مالیاتی برای کمک به حوزه اجتماعی در بودجه‌های حوزه محیط زیست اصلاً دیده نشده یعنی چه در بخش بستن چاه‌های مجاز یا غیر مجاز، چه در بخش آلودگی هوا، یا موضوع تغییر خودروهای فرسوده و چه در بخش مدیریت پسماند این موارد دیده نشده است. چنانچه این موارد دیده می‌شود مواجه می‌شودیم با ابیوهی از کمک‌های حرفه‌ای صنایع و بنگاه‌های تجاری به این تشکل‌ها می‌توانستند در راستای حوزه اجتماعی محیط زیست هم آموزش و توانمندسازی جامع‌محلی انجام بدهند هم کمک بکنند به رفیع چالش‌ها.

دبیر شبکه تشکل‌های مردم‌نهاد محیط زیست و منابع طبیعی تصریح کرد: این یکی از مشکلاتی است که در کل بودجه و در همه بخش‌ها وجود دارد یعنی بخش نفت، صنعت، حمل و نقل، بخش کشاورزی این مشکل وجود دارد. به هر حال از دولت وفاق انتظار می‌رفت که عملاً این وفاق را در این حوزه ببیند که ما اینک این نکته در برنامه هفتم آمده است: به طور مثال در ماه ۵ برنامه هفتم در بخش مردمی سازی



الموتی گفت: همچنین هر سازمان غیر دولتی که از این بخش مسئولیت اجتماعی بنگاه تجاری در راستای اهداف سازمان استفاده می‌کرد می‌توانست با تأیید سازمان مشمول معافیت مالیاتی بشود. این سازمان و کار به عبارتی کمک به حوزه آموزش محیط زیست است به جای اینکه مستقیماً با کمک مستقیم مردم به دولت و خود سازمان باشد میت‌واند از طریق



تشکل‌های غیر دولتی بخش‌های مختلف باشد و باعث ترغیب بنگاه‌های تجاری و صنایع برای کمک به تشکل‌های شد، این تشکل‌ها نیز در راستای آموزش همگانی طرح‌های مورد تأیید سازمان محیط زیست را اجرا می‌کنند. وی ادامه داد: در این شرایط هم تشکل‌ها توانمند می‌شوند و هم آموزش همگانی به طور واقعی صورت می‌گیرد. همچنین سازمان حفاظت محیط زیست در موقعیت نظارتی قرار می‌گیرد و نظارت می‌کند. این یکی از چیزهای که به نظر من واقعا باعث تعجب است چرا که قبلاً هم در یک دهه قبل این کار را می‌شاید شده بود البته در آن موقع بودجه مستقیماً به صندوق ملی محیط زیست می‌رفت اما حالا در بودجه آمده است که مستقیماً به حساب سازمان محیط زیست بیاید.

دبیر شبکه تشکل‌های مردم‌نهاد محیط زیست و منابع طبیعی: نکته بسیار مهم که هر چند در ظاهر ممکن است یک موضوع اجتماعی باشد این است که اساساً حوزه مسئولیت اجتماعی و استفاده از مشوق‌های مالیاتی برای کمک به حوزه‌های اجتماعی در بودجه محیط زیست اصلاً دیده نشده است

اقتصاد صراحتاً اعلام شده که سازمان‌های مردم‌نهاد می‌توانند در پروژه‌هایی که دستگاه‌های دولتی ارائه می‌دهند مشارکت داشته باشند مانند بسیاری از کشورهای دنیا. در واقع اگر این بخش وارد شود در اجرای این مسائل می‌توانست با کیفیت بالاتری و با هزینه‌هایی کمتری پروژه‌ها را انجام دهد.

بی توجهی به موضوع تغییر اقلیم در بودجه پیشنهادی

الموتی در بخش دیگری از صحبت‌های خود تصریح کرد: نکته دیگری که در خصوص بودجه وجود دارد بحث تغییر اقلیم است البته نمی‌دانم شاید توجه به اینکه این موضوع در احکام قانون برنامه هفتم آمده است در بودجه نیابند، اگر چه انتظار می‌رفت وقتی ما احکام قانون برنامه را داریم در بودجه بخش مربوط به آن را ببینیم، اما موضوع مهمی که اصلاً غایب در برنامه است در حوزه محیط زیست بحث تغییر اقلیم است. هیچ اشاره‌ای در بودجه به بحث تغییر اقلیم و موضوع تغییر اقلیم نداریم در حالی که ما حتماً باید خودمان و کشور را آماده کنیم در خصوص تأیید و در مورد تغییراتی که به سرعت دارد خودش را نشان



الموتی گفت: همچنین هر سازمان غیر دولتی که از این بخش مسئولیت اجتماعی بنگاه تجاری در راستای اهداف سازمان استفاده می‌کرد می‌توانست با تأیید سازمان مشمول معافیت مالیاتی بشود. این سازمان و کار به عبارتی کمک به حوزه آموزش محیط زیست است به جای اینکه مستقیماً با کمک مستقیم مردم به دولت و خود سازمان باشد میت‌واند از طریق

بالتکلیف مانده بود به سرانجام رسید و متهمان آن شناسایی و دستگیر شدند. در ادامه این جلسه همچنین گزارشی از نتیجه آزمایشات و بررسی‌های سازمان پزشکی قانونی کشور در خصوص داروهای چاقی و لاغری و ترکیبات خطرناک موجود در برخی از این داروها ارائه شد که مورد توجه اعضای کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی قرار گرفت. اعضای این کمیسیون پس از استماع گزارش مستند پزشکی قانونی از برخی پرونده‌های ارجاعی به سازمان در زمینه مصرف داروهای چاقی و لاغری خواستار ورود جدی به این موضوع و بررسی و ساماندهی این امر شدند. در این جلسه علمی هادی‌زادگان مدیرکل فناوری اطلاعات و تحول اداری و مریم‌اختری عضو هیئت علمی و رئیس کنترل کیفی آزمایشگاه‌های سازمان، رئیس سازمان پزشکی قانونی را همراهی کردند.

علی قاسمی پور رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان مهران

آگهی فقدان سند مالکیت

آقای علیرضا صیفی زاده طی درخواست وارده شماره ۵۶۳۷ مورخه ۱۴۰۳/۸/۲ منضم به یک برگ استشهاد محلی که به تأیید دفتر اسناد رسمی شماره ۵۲ مهران رسیده مدعی است که سند مالکیت پلاک ۱۰۳ - اصلی ناحیه ۳۰ واقع در مهران فاز ۲ - خیابان شهید بشاره صیفی با مالکیت مشاریه که ذیل شماره سند مالکیت شماره ۹۵۸۱۹۱ صادر گردید به علت جابجایی مفقود گردیده است. پلاک مذکور در رهن و بازداشت نمی‌باشند. لذا در اجرای ماده ۱۲۰ آیین‌نامه قانون ثبت مراتب یکبار در جراید درج تا هر کس که سند مالکیت در نزد اوست و یا مدعی انجام معامله می‌باشد ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان مهران ارسال و رسید دریافت نماید در غیر اینصورت پس از طی تشریفات قانونی نسبت به صدور سند المثنی اقدام خواهد شد.

علی قاسمی پور رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان مهران